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1. Trocar o enunciado para “Indique como modificar o codigo abaixo de modo a utilizar um slot de atraso
introduzido devido a instrucdo beq. A modificacdo deve incluir mudanca na ordem das instrucGes e
modificagéo da instrucédo lw.

4. Na Resposta add deve ser trocado por sub

6. No primeiro codigo trocar -8 por -4
Trocar no enunciado o segundo cédigo por:

Loop: Iw $t0, 0($sl)
add $t0, $t0, $s2
sw $t0, 0($sl)
Iw $t1, —4($sl)
add $tl, $t1, $s2
sw $tl, —4($sl)
addi $sl1, $s1, -8
bne $s1, $zero, Loop

10. Trocar no enunciado “questdo 6” por “questdo 7”

13. Trocar a resposta do item a para: O numero de ciclos por iteracdo para o codigo ndo ordenado é 20 e para
ordenado é 14, ou seja, 42% mais rapido. Entdo o relégio tem que ser 42% mais rapido para que o codigo
ndo ordenado seja executado no mesmo tempo que o codigo ordenado na maquina original.



